



28-летний житель села Яшалта признан виновным в совершенных преступлениях

Собранные в Городовиковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя Яшалтинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) и ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

Следствием и судом установлено, что ночью 17 января 2017 года обвиняемый, осознавая противоправность своих действий, через незапертое окно незаконно проник в дом жительницы села Яшалта, после чего разделся, лег в кровать к спящей женщине и умышленно, с целью удовлетворения своей половой потребности, попытался совершить с ней половой акт.

Однако по независящим от него обстоятельствам, мужчина не смог довести свой преступный умысел до конца, так как потерпевшая проснулась, вырвалась от него и выбежала на улицу, где вызвала сотрудников полиции.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы и другие следственные действия, изобличающие мужчину в совершении указанных преступлений.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и штрафа в размере 10 тысяч рублей.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1114731>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
